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Важни предохранителни мерки 

Прочетете всички инструкции, преди да използвате фурната и нейните аксесоари. 

 Този уред може да се използва от лица с намалени физически, сетивни или умствени 
способности или липса на опит и познания, ако са били наблюдавани или инструктирани относно 
използването на уреда по безопасен начин и разбират свързаните с това опасности. 

 Направете преглед на цялото съдържание, за да се уверите, че разполагате с всички части, 
необходими за правилна и безопасна работа на вашата фурна. 

 НЕ използвайте удължителен кабел. Използва се къс захранващ кабел, за да се намали рискът 
децата да хванат кабела или да се оплетат и да се намали рискът хората да се спънат в по-дълъг 
кабел. Освен това уредите не са предназначени да се управляват с външен таймер или отделна 
система за дистанционно управление. 

 Не използвайте контакт под плота. 

 Пазете уреда и неговия кабел далеч от деца. Не позволявайте на уреда да се използва от 
деца. Необходимо е наблюдение, когато се използва в близост до деца. 

 НЕ позволявайте кабелът да виси над ръбовете на маси или плотове или да докосва горещи 
повърхности, включително печки и други нагревателни фурни. 

 Никога не оставяйте уреда без надзор докато работи. 

 НЕ покривайте тавата за трохи или други части с метално фолио. Това ще доведе до прегряване 
на фурната или до пожар. 

 При професионални програми с висока температура НИКОГА не поставяйте хартия за печене 
върху аксесоарите. Това може да предизвика пожар. 

 За да се предпазите от токов удар, НЕ потапяйте кабела, щепселите или корпуса във вода или 
друга течност. 

 Не работете с уреда ако е с повреден кабел или щепсел или при неизправност, изпускан или 
повреден по някакъв начин. Такива подобни случаи ще доведат до опасност. Свържете се с 
обслужване на клиенти на производителя за информация относно проверка, ремонт или 
настройка. 

 НЕ покривайте отворите за въздух, докато уредът работи. Това ще предотврати равномерно 
готвене и може да повреди уреда или да доведе до прегряване. 

 НЕ пъхайте нищо във вентилационните отвори и не ги запушвайте. 

 НЕ поставяйте предмети върху повърхността, докато уредът работи, с изключение на 
включените аксесоари. 

 Преди да поставите аксесоари във фурната, се уверете, че са чисти и сухи. 

 Предназначен само за използване на плот. 

 НЕ поставяйте фурната близо до ръба на плота. Уверете се, че повърхността е равна, чиста и 
суха. 

 НЕ съхранявайте материали, различни от доставените аксесоари, в тази фурна, когато не се 
използва. 

 Този уред е само за домашна употреба и употреба на закрито. И не за търговска или 
промишлена употреба. 

 НЕ използвайте аксесоари и приставки, които не се препоръчват от производителя. 

 Когато използвате уреда, осигурете достатъчно пространство отгоре и от всички страни за 
циркулация на въздуха. Когато работите с фурната, задната част трябва да бъде поставена не 
твърде близо до стена. 

 Може да възникне пожар, ако фурната е покрита или докосне запалим материал, включително 
завеси или други подобни, когато работи. 

 НЕ поставяйте нищо върху фурната по време на работа. 

 Избягвайте надраскване на вратата или нарязване на ръбовете. 



  

 НЕ пръскайте аерозолен спрей или ароматизатор във фурната, докато готвите. 

 Бъдете внимателни, когато поставяте и изваждате нещо от фурната, особено когато е гореща. 

 Изходните напрежения могат да варират, което се отразява на работата на вашия продукт. За да 
предотвратите възможно нараняване, използвайте термометър, за да проверите дали храната 
ви е приготвена до препоръчаните температури. 

 Предотвратете контакт на храна с нагревателните елементи. Прекомерното количество храна 
може да причини нараняване или щети или да повлияе на безопасното използване на фурната. 

 НЕ поставяйте следните материали във фурната: хартия, картон, пластмаса, торби за печене и 
други подобни. 

 Трябва да се подхожда внимателно, когато се използват контейнери, изработени от материали, 
различни от метал или стъкло. 

 

 Внимание: Температурата на повърхността може да е висока, когато уредът работи. За да 
предотвратите изгаряния или наранявания, ВИНАГИ използвайте защитни подложки или 
изолирани ръкавици и използвайте наличните дръжки, копчетаи т.н.. 

 Разлятата храна може да причини сериозни изгаряния. Трябва да се внимава много, когато във 
фурната има гореща храна. Неправилната употреба може да доведе до нараняване. 

 Моля, вижте раздела за почистване и поддръжка на фурната. 

 Почистването и поддръжката не трябва да се извършват от деца. 

 Натиснете бутона RESET, за да изключите и го оставете да изстине напълно, преди да го 
почистите, преместите и съхранявате. 

 Изключете щепсела от контакта, когато не го използвате. За да изключите щепсела, хванете 
щепсела и го издърпайте от контакта. Никога не изключвайте, като хващате и дърпате кабела. 

 НЕ почиствайте с метални гъби. Парчетата могат да се отчупят от гъбата и да докоснат 
електрически части, причинявайки риск от токов удар. 

 НЕ използвайте фурната като източник на топлина или за сушене.  

 Този уред е предназначен за използване в домакинството и подобни приложения, като напр: 
--- кухни за персонала в магазини, офиси и други; 

---ферми; 

--- от клиенти в хотели, мотели и други; 

--- настаняване на база нощувка със закуска. 

 

Много важно 

Ако корпусът прегрее, е необходимо да охладите фурната преди следващата употреба. Изключете и 
след това отворете вратата за по-бързо охлаждане. 

 

Кратко ръководство 

Заедно с продукта има етикет „Кратко ръководство“. 

 

Той съдържа информация как да използвате машината, съвети за времето и връзки към 
рецепти. 
Подробно видео за продукта е налично в QR кода по-долу (Същият като на първия етикет), 
използвайте телефона си, за да го сканирате, след което можете да гледате видеоклипа. 



  

 

Преди първа употреба 

 Отстранете и изхвърлете всякакъв опаковъчен материал, рекламни етикети и тиксо от 
устройството. 

 Извадете всички аксесоари от опаковката и прочетете внимателно инструкции. Моля, 
обърнете внимание на инструкциите, предупрежденията и важните предпазни мерки, за да 
избегнете нараняване или щети. 

 Измийте аксесоарите (с изключение на “Pizza Stone”) с топла сапунена вода, след това 
изплакнете и подсушете старателно. НИКОГА не почиствайте уреда/аксесоарите в 
съдомиялна машина. 

 Препоръчваме да поставите всички аксесоари във фурната и да я включите на функцията „ 

Air Fry “ при максимална температура за 10 минути, без да добавяте храна. 

 Отстранява всякакви остатъци от опаковки и миризми за напълно безопасно и без вредно 
въздействие върху работата на фурната. 

 Уверете се, че мястото е добре проветрено. 

 

Описание 

 

Аксесоари                                       

(снимката е за справка) Описание 

 

Печка  

 

Позиции на частите 

 
 

Тава за трохи (1 бр.) 
* Поставете в позиция "под нагревателния 
елемент". 

* Ръбът с повдигната форма трябва да бъде 
постави отпред. 

* След употреба трябва да го 
измиете/почистите, в случай че е ръждясал. 

  

Решетка за печене (1 бр.)  

* Поставете в положение “bottom track”  

* Ръбът с повдигната форма трябва да бъде 
поставен в задната страна. 

* След употреба трябва да го 
измиете/почистите, в случай че е ръждясал. 



  

  

Двустранна употреба 

 (гладка от едната страна и 
набраздена от другата) 

Чугунена тава (1 бр.) 
* Винаги поставяйте върху решетката. 

* След употреба трябва да го 
измиете/почистите. 

Охладете тавата след употреба, накиснете я във 
вода за 30 минути. Използвайте четка с мек 
косъм за почистване. 

* За печене / грил (ако е приложимо) и пица с 
опушен вкус и други функции.  

 

 

Каменна тава за пица (1 бр.) 
* Винаги поставяйте върху решетката.  

* Не мийте преди готвене, за да не просмуче 

вода отвътре. 

* Не поставяйте във вода, когато камъкът е още 
горещ. 

* За пица / хляб. 

 

Air Fry кошница (1 бр.) 
* Поставете в положение “Top Track”. 
* След употреба трябва да го 
измиете/почистите, в случай че е ръждясал. 

 

Дръжка (1 бр.) 
Момага да вземете аксесоари или да поставите 
аксесоари, в случай че се много горещи. 

** Снимките на аксесоарите по-горе са само за справка. 
 

Бутон за смарт вратичка 

Бутона за смарт вратата е направен от части A и B. 

 A е в корпуса, а B е във вратата.  

Бутона на смарт вратата работи по следния начин: 
 

1) Когато отворите вратата,  

- Лампата вътре светва 

- Процесът на готвене бъде на “Пауза” 

2) Когато затворите вратата,  

- уредът продължава да работи отново или автоматично изпълнява функции. 

- По време на употреба трябва да се уверите, че вратата е затворена добре. В противен случай уредът 

няма да работи добре. 

 

Запаметяване на настройка за време 

Тази настройка улеснява повторението на едно и също готвене, като например непрекъснато 
повтаряне на един и същи тип печене на пица. 

 Когато програмата приключи или бъде спряна, КОНТРОЛНИЯ ПАНЕЛ ще продължи с началната 
настройка на времето като памет. Напомняне, че всяка промяна след започване на работа няма 
да бъде запазена. 



  

 След натискане на бутона „RESET“, КОНТРОЛНИЯ ПАНЕЛ ще нулира продукта с първоначалната 
настройка по подразбиране за време и ще премахне последната настройка за използване.  

 

Контролен панел 

 

** Крайната информация за съдържанието на панела се предлага на реалния продукт. 

 

Позиция A:  

Дисплей време Показва информация за времето. 
Дисплей температура 

 

Показва информация за температурата. 

(във формат “°C” или “°F”) 

“Pause”  Светва когато уреда е поставен на пауза. 

“Cook” Светва когато уредът работи 

“min.”  Показва времето в “минути”  

“hour”  Показва времето в “часове”  

 

Позиция B:  

  

Копче 

Завъртете, за да изберете функция за готвене или да регулирате 
времето или температурата (или броя на филийките и нивото на 
препичане, когато използвате режим TOAST). 

    Други фукции на копчето: 
    * При едно натискане уреда стартира работа. 

    * При второто натискане уреда остава на PAUSE.  

   * При работа (не на пауза), всеки път, когато го натиснете за 2 
секунди, той ще отмени функцията и ще нулира уреда обратно в 
избора на позиция C/D по подразбиране. 

 

 

Вътрешна 
лампа 

Натиснете, за да включите и изключите осветлението на фурната.                                       
ЗАБЕЛЕЖКА: Светлината ще се изключи автоматично след 30 секунди. 

Позиция A:  Дисплей цифри 

 

Позиция C:   Програми   
Позиция D:   Профи програми   
Позиция B:  Настройки 



  

 

 

Нулиране Натиснете този бутон, функцията ще бъде отменена и устройството 
ще премине в режим на готовност (на дисплеят се показва „00:00“). 
С друго натискане на бутона ще нулирате първоначалния списък с 
програмни функции по подразбиране. 

 

 

Време/ 

Степен на 
препичане 

Натиснете бутона TIME, след това използвайте копчето, за да 
регулирате температурата.  

Когато използвате функцията за режим TOAST, този бутон ще регулира 
нивото на препичане вместо температурата. 

 

Температура Натиснете бутона TEMP, след това използвайте копчето, за да 
регулирате температурата. 

 

Позиция C:  

Програмите по-долу са предварително зададено време и температура. Можете да промените тези 
настройки.  

За повече подробности вижте „ИЗПОЛЗВАНЕ НА ФУНКЦИИТЕ НА Позиция C“ в следващия раздел. 

 

MANUAL Потребителски DIY настройка на време и температура за готвене. 
(Температурата може да се регулира от 40-400°C) 

BROIL За пържоли, риба, начос и за завършване на гювечета. 

AIR FRY 
За пилешки крилца/хапки, пържени картофи и т.н.  

При този режим храните се пържат с малко или без добавяне на олио. 

COOKIES Програма за бисквитки. 

FROZEN PIZZA 

● За замразена пица.  

● Не е необходимо да се размразява пицата предварително. 

* ако използвате чугунена тава:   поставете директно пицата на тавата 

* ако изполвате каменна тава:  след 15 мин. предварително загряване 
на камъка с програмата “air fry”, след което поставете пицата в тавата. 

● Изберете и стартирайте програмата “Frozen Pizza”. 
WARM Претопляне на храната. 

TOAST 
За максимум 9 филийки хляб (10X10 см) наведнъж. 

Може да нулира степента на препичане (6 нива) за различни количества. 

BAKE За бисквити, мъфини и сладки . 
WINGS За приготвяне на пилешки крилца. 

DEHYDRATE За здравословни закуски, като зеленчуци, плодове дори месо. 

 

За повече други храни, ръчна настройка от потребителя, както е показано по-долу.  

(Настройките могат да се променят въз основа на състоянието на храната) 
 

Продукт Температура Програма Време 

Зеленчуци 200°-230° Air Fry 20-25 min 

Риба HI Broil 10-15 min 

Цели картофи 200-230° Air Fry 20-30 min 

Пилешки хапки 200-230° Air Fry 10-15 min 

 200-230° Air fry 20-30 min 



  

 

 

Пържени 
картофи/ Чипс 

● Не е необходимо продуктите да се размразяват.  

● Добавете малко капки масло за по-добър резултат. 

● Ако са замразени, след измиване и варене 1 мин.  

Извадете за охлаждане и след това за абсорбиране на водата с хартия,  

след това поставете в хладилника за 6 часа. 

Много е важно да не слагате голямо количество наведнъж. Препоръчваме 400 

g на един път и не натрупвайте. 
След около 15 мин. разбъркайте пържените картофи. Това може да бъде 
резултат от равномерно изпичане. 

★ Времето за готвене трябва да се коригира въз основа на действителния статус на храната. 

 

Използване на функциите от позиция C 

Стъпка 1 Поставете съставките в аксесоарите, след което ги поставете в уреда (с изключение на 
аксесоара „Каменна тава за пица“.). 

  Съвети:  

  1) За да получите равномерно изпичане, предварително загрeйте на фурната до 160 ℃ 

за 5 минути без аксесоари, преди храната да бъде поставена във фурната. 

  2) Ако ползвате каменната тава за пица: предварително загрейте на програма “air fry” 
за 15 мин., след това поставете пицата върху тавата, след което изберете/стартирайте 
програмата “Frozen pizza”. 

  3) Замразено месо/риба: Преди готвене размразете напълно и подсушете водата. 

Стъпка 2 Завъртете копчето, за да изберете функции. Ще се покажат настройките по 
подразбиране за време и температура. 

Стъпка 3 След като времето и температурата са зададени, натиснете копчето, за да започнете 
работа. 

Стъпка 4 По време на готвене, ако е необходимо, променете времето и температурата: 

  ● Натиснете бутона TIME/DARKNESS и завъртете копчето.  

  * Температурата на режим WARM е фиксирана и не може да се променя. 

  * След стартиране на режим TOAST температурата не може да се регулира, докато 
тази функция не бъде отменена или нулирана. 

  ● Натиснете TEMP. и използвайте копчето, за да изберете време.  

Стъпка 5 Когато времето за готвене изтече, уредът ще издаде звуков сигнал. 
  Ако резултатите не са перфектни, добавете още време за повторно готвене. 

 

Позиция D:  

Профи програмите за са с предварително зададено време и температура. Времето може да се 
регулира, но температурата е фиксирана в тези предварително зададени програми.  

 

Важна бележка:   

● Програмите от позиция D работят на две чссти:  

- Първата част е загряване на аксесоарите. 

Преди да натиснете копчето за стартиране, НЕ добавяйте продукти, а само поставете 
аксесоара във фурната, за да се загрее предварително. 

- Втората част е готвенето на храната. 



  

Само когато „ПРЕДВАРИТЕЛНО ЗАГРЯВАНЕ“ ЗАВЪРШИ:  

Ще има звуков сигнал „Bi“ и на дисплея ще появи „Add in (or Fill in) / Open “.  

Отворете вратата, за да поставите храната върху аксесоара. 
След като вратата се затвори, готвенето ще започне автоматично. 

● Поради достигането на високи температури, поставете фурната на добре проветриво място, 
тъй като ще отделя дим при готвене. 

● НИКОГА не поставяйте хартия за печене върху аксесоарите при тази програма. Това може да 
предизвика пожар. 

● Препоръчваме ви да наблюдавате и да стоите близо до фурната, тъй като храната ви може 
бързо да се сготви. 

● Трябва да внимавате с високата температура на аксесоарите.     

- Ако изваждате аксесоара от фурната, използвайте „ръкавици“ или предпазни средства. 

- Ако обръщате храна върху повърхността на аксесоарите, използвайте „щипки”.  

● Важно: В случай на много дим, храната е с прегорял/остър вкус. 

-  Аксесоарът трябва да бъде почистен, без остатъци от храна/масло от последната употреба 

-  Използвайте масла с висока точка на дим – като рапица, авокадо, растително масло или масло 
от гроздови семки – вместо зехтин. 

● По време на употреба може да срещнете следните сигнали. 

 

or 

   

- Значение:  Подгряването е завършено. 

- Отворете вратата, издърпайте аксесоара навън, поставете храна върху 
аксесоара, след което бутнете аксесоара обратно във фурната. 

- Затворете вратата и програмата ще започне да готви автоматично. 
Надписите "Add in (or Fill in)" и"Open" ще изчезнат. 

 - Значение: Програмата е свършила. 

 

Автоматично подгряване 

● Това е автоматична програма, тъй като стартира първият период на програмите за висока 
температура. Времето и температурата му не могат да се регулират. 

● Напомняне, че поставяйте само аксесоар във фурната, без храна. 

● След като „предварителното загряване“ приключи, ще чуете звуков сигнал „Bi“. На дисплея ще се 
покаже “Add in (or Fill in)” / “Open”. 
● Времето за предварително загряване зависи от стайната температура. Проверете подробностите за 
програмите по-долу. 

 

Програма Thick Roast 

“THICK ROAST” е предназначен за по-плътен протеин (в рамките на 6 см дебелина с кожата) за много 
добро изпичане около 10 мин., като свински крачета например. 

● Преди печене храната трябва да бъде напълно сготвена. 

● Извадете костите и винаги продуктите да се в рамките на 6 см дебелина, ако не е, тя е твърде 
висока, за да се постави във фурната или твърде близо до нагревателя. 

● За да получите най-добър вкус, е по-добре да задушите храната преди готвене във фурната. 

● Важно е да готвите върху чугунената тава (след като е предварително загрята). 
 

Програма Beef / Grill 



  

“Beef/ Grill” е предназначен за пържола или месо с дебелина 2 см, за да получите сочна скара за 
кратко време. 

● Ще има звуков сигнал „Bi“ за около 50 секунди. След това, издърпайте „решетката на фурната“ с 
ръкавица и сложете продуктите с щипки. След това върнете обратно „решетката“ във фурната и 
затворете вратата, за да продължите готвенето. Тази обработка с обръщане води до равномерно 
готвене и трябва да се направи бързо, за да се поддържа фурна с висока температура вътре. 

● Важно е да готвите върху чугунената тава (след предварително загряване). 
 

Програми Crust pizza / Fresh pizza / Wood fired pizza 

Продуктите, добавени върху пицата може да са сирене / тънко нарязана шунка / малко зеленчуци.  

● Ако е голям размер с пресни зеленчуци, месо или морски дарове, моля, сменете на „ Crust pizza “, 
тъй като те се нуждаят от повече време за готвене. 

● Ако е голям размер с замразени зеленчуци, месо или морски дарове, моля, сменете на програмата 
„ FROZEN pizza “, тъй като те се нуждаят от много повече време за готвене.  

● Аксесоарите чугунена тава и каменна тава могат да бъдат използвани за ПИЦА. Носят различни 
вкусове. 

 

“CRUST PIZZA” е предназначен за замразен плат (без съставки), закупени от супермаркетите 
(дебелина около 15-20 мм). Добавете съставки (сирене, нарязана шунка на повърхността) за 
любимата ви пица. Не е необходимо да размразявате блата на стайна температура. 

 

“FRESH PIZZA” е предназначен за ръчно направено тесто, с дебелина около 10-20 мм със свежи 
съставки за любимата ви пица. 

 

“WOOD FRIED PIZZA” (“Neapolitan” Pizza) е предназначен за ръчно направено тесто с дебелина около 
5-10 мм. Само с домат, моцарела и малко босилек. 

 

Рецепта за тесто за “FRESH” или “WOOD FIRED PIZZA”:  

Препоръчваме да купувате от пекарни или супермаркет. Ако не е налично, по-долу е рецептата за 
пица с размер 25 см. 

 

Съставки: Брашно за хляб 100g; Захар 5g; Сол 1g; Мая 1g; Мляко 63g; Масло 5g 

1) След като смесите добре съставките, завийте с фолио за 1 час. 
2) Добавете малко брашно към горна смес и я оформете във формата на топка. 

3) Добавете малко масло на топката за тесто и я увийте отново във фолио 

4) Поставете тестото в хладилника за поне 6 часа. 

5) Преди употреба извадете тестото за поне 1 час. 

6) Пригответе пицата само когато предварителното загряване е почти приключило. По-лесно е да 
преместите пицата от плота във фурната. 

- Добавете малко брашно на плота, след което използвайте ръката си, за да намалите дебелината на 
на тестото чрез разтягане (по-добре отколкото да точите с точилка).  

- След като кората е готова, добавете любимата си съставка към нея, като сирене, шунка, сос ….  

- За да получите тънък и хрупкав ръб, оставете около 4-5 см ръб на кората без сос или съставки, 
тогава ще получите невероятно тънка и хрупкава пица. 

 

Предварително подгряване и време за готвене 

● Информацията в таблицата по-долу е само за справка. 



  

● “Preheat time” в таблицата зависи от стайната и вътрешната температура на фурната. Ако стайната 
температура е твърде висока или твърде ниска, програмата автоматично ще намали или увеличи 
времето за предварително загряване. 

● “Default cooking time” се подлага на действително състояние на храната, като количество, 
представяне на различни марки и т.н. Можете да продължите да добавяте или намалявате времето 
за готвене за добро представяне. 

● “Default temperature” е предварително зададено, потребителят не може да го промени.  

Ако се нуждаете от температура D.I.Y, сменете на „Manual“ в Позиция C) и използвайте таблицата 
по-долу с информация за време за предварително загряване/време за готвене като справка. 

 

Програма Предварително подгряване Зададена 

темп. ℃ 

Зададено време за 

готвене (мин.) 

Регулиране на 

температурата 

Регулиране на 

темп. 1-ви 
път 

следващ 

THICK ROAST 8 

мин. 
Базирано на времето на 

отваряне на вратата 

<2 мин.: без подгряване 

<3 мин.: 3 

мин.подгряване 

<3 мин.: 8 

мин.подгряване 

360 10:00 Не 0,5-60 мин. 

BEEF/GRILL 8 

мин. 
8 мин. 400 30% сготвено:1:30 

50% сготвено:2:00 

70% сготвено:2:30 

100% сготвено:3:30 

Не 0,5-60 мин. 

CRUST PIZZA 15 
мин. 

Базирано на времето на 

отваряне на вратата 

<2 мин.: без подгряване 

<3 мин.: 3 

мин.подгряване 

<3 мин.: 15 

мин.подгряване 

310 6-7 пица: 5:30 

8-10 пица:6:00 

11-12 пица:6:30 

Не 0,5-60 мин. 

FRESH PIZZA 15 
мин. 

Базирано на времето на 

отваряне на вратата 

<2 мин.: без подгряване 

<3 мин.: 3 

мин.подгряване 

<3 мин.: 15 

мин.подгряване 

360 6-7 пица: 7:30 

8-10 пица: 8:00 

11-12 пица: 8:30 

Не 0,5-60 мин. 

WOOD FIRED 
PIZZA 

15 
мин. 

Базирано на времето на 

отваряне на вратата 

<2 мин.: без подгряване 

<3 мин.: 3 

мин.подгряване 

<3 мин.: 15 

мин.подгряване 

400 6-7 пица:4:00 

8-10 пица: 4:50 

11-12 пица: 5:50 

Не 0,5-60 мин. 

*Времето за готвене трябва да бъде съобразено с актуалния статус на продуктите 

 

 



  

 

Забележка:  

-- „Първи път“ в Предварително загряване означава: Фурната работи от охладено състояние. 

-- „следващ (непрекъснато)“ в Предварително загряване означава: след първото използване 
непрекъснато да използвате уреда за следващото готвене. 

-- за размер на пица, 6'-7' (около 15,2-17,8 cm) пица: само цифрата 7' се показва в дисплея като 
напомняне за информация 

8’-10’ (около 20.3-25.4 cm) пица: само цифрата 10' се показва 

11’-12’ (около 27.9-30.5 cm) пица: само цифрата 12' се показва 

 

Използване на функциите в позиция D 

 

Стъпка 1 Включете в устройството и бутоните за регион D ще светнат. Напомняне: 
„PREHEAT“ в първия бутон се програмира автоматично, не свети в тази стъпка. 

Стъпка 2 Поставете аксесоара във фурната. БЕЗ ПРОДУКТИ върху аксесоара. 

Стъпка 3 Изберете програмата, която желаете. Избраната ще мига и на дисплея ще се покаже 
времето по подразбиране. 

 Ако трябва да регулирате времето за готвене (преди да започне „Preheat” натиснете 
бутона „TIME“ и завъртете копчето, за да намалите или добавите време. 

Стъпка 4 След като настройката приключи, натиснете копчето, за да потвърдите 
настройката и започнете „Preheat“.  

Бутонът “PREHEAT” работи автоматично със светлина. 

Стъпка 5 Изчакайте, докато “PREHEAT” завърши със звуков сигнал “Bi”. 
Дисплеят ще покаже “ADD IN (или FILL IN)” и “OPEN “ със смяна.  

Стъпка 6 Отворете вратата и извадете аксесоара, добавете храната.  

Стъпка 7 Затворете вратата, иконата „програма“ ще свети, машината ще започне да готви. 
Времето ще започне да се отброява назад. 

  Напомняме:  

- По време на „Preheat“ или „cooking“, ако вратата е отворена, уредът ще бъде 
остане на пауза (думи „пауза“ на дисплея). Затворете вратата, след което уредът 

ще продължи да работи. 

- По време на „Cooking“, натиснете надолу бутона „TIME“ и завъртете копче, за 
да намалите или добавите време, натиснете копчето при потвърждение. 

Стъпка 8 След като „program“ приключи, ще ima zwukow signal „Bi“ и „End“ ще се покаже 

на дисплея.  

Стъпка 9 Извадете аксесоара от фурната и извадете храната. Затворете вратата, дисплеят 
ще се върне към последната настройка. 
Натиснете бутона „reset“ за режим на готовност „00:00“, натиснете го отново, 
след което продуктът ще се върне към първоначалните програми по 
подразбиране. 

 

Почистване 

Устройството трябва да се почиства след всяка употреба. 

НИКОГА не почиствайте уреда/аксесоарите в съдомиялна машина. 

 Изключете уреда от контакта и охладете уреда/аксесоарите преди почистване. 



  

 Отстранете всички аксесоари от уреда, включително тавата за трохи. 

 С изключение на „Pizza Stone“, накиснете другите аксесоари в топла сапунена вода за 30 
минути. Използвайте четка с мек косъм за почистване. Не можете да използвате твърди 
инструменти за почистване. След това изплакнете с вода 2 пъти и подсушете добре.  

 Избършете вътрешните стени на фурната с мека, влажна гъба. 

 Почистете устройството и контролния панел с леко влажна кърпа.  

 За “Pizza Stone” използвайте суха кърпа за почистване. 

 

 

 

Остраняване на неизправности 

Проблем Възможна причина и решение 

1. Фурната не се 
включва. 

• Проверете и се уверете, че сте избрали функция и температура и сте 
задали таймера.         

• Проверете и се уверете, че захранващият кабел е включен, 
захранването е включено и че контактът работи (проверете уреда в друг 
контакт). 

2. След предварително 
загряване, когато 
затворя вратата, уредът 

не работи 

• Почистете вратата и корпуса и ги дръжте сухи, тъй като тук има смарт 

превключвател на вратата. (Вижте „СМАРТ ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛ ЗА ВРАТА”) 
• Вратата е твърде гореща, трябва да изчакате да изстине 

• Ако все още не работи, проверете в отдела за следпродажбено 
обслужване. 

3. Трябва ли да добавя 
съставките си преди или 
след предварително 
загряване? 

За позиция C:  

* Препоръчва се предварително загряване на фурната (при 160°C за 5 
минути.). 
* Няма нужда да поставяте аксесоари във фурната за предварително 
загряване (с изключение на програмата „frozen pizza“). 
* Добавете на съставки върху аксесоара, след това поставете аксесоара 
във фурната след приключване на предварителното загряване и преди 
програмата да бъде избрана/стартирана.  

За позиция D:  

* Поставете аксесоари във фурната (НЕ ТРЯБВА ДА БЪДАТ ХРАНА), след 
което изберете/стартирайте програмите. Продуктът ще бъде 
предварително загрят. 

* След предварително загряване извадете аксесоара и добавете 
съставките.  

* Поставете отново аксесоара във фурната и затворете вратата, за да 
започнете готвене  

4. Продуктите не са 
сготвени. 

• Може да сте препълнили. Поставете по-малки количества храна в 
кошницата, които се изпържват по-равномерно.    

• Проверете и се уверете, че температурата е зададена правилно. 

• Ако при професионални програми, храната с различен статус или 
погрешна настройка, няма достатъчно време. Ако храната не е сготвена, 
поставете я отново във фурната и задайте функцията „BAKE“, след което 
натиснете „TEMP.“. бутон за максимална температура, натиснете бутона 
“TIME” за 10 минути и натиснете копчето, за да започнете готвенето.  

Повторна проверка на храната по време на готвене. 



  

5. От уреда излиза дим, 
когато го включа. 

• Ако използвате уреда за първи път, това е нормално и няма причина за 
безпокойство; трябва да отшуми скоро. Осигурете добра вентилация.     

• Ако сте използвали фурната преди, изключете уреда от контакта и го 
оставете да изстине. Проверете и се уверете, че вътрешните 
повърхности и всички аксесоари във фурната са чисти и без остатъци от 
храна.     

• Ако сте почистили уреда правилно и той продължава да изпуска дим, 
спрете да използвате уреда и се свържете център за поддръжка.     

• Ако пържите мазна храна, олиото ще попадне в тавата, където може 
да пусне бял дим. Това няма да повлияе на уреда или на резултата. 

6. От вратата на фурната 
излиза пара. 

Това е нормално. Вратата е вентилирана, за да изпусне парата, 
създадена от храни с високо съдържание на влага. 

7. Продуктите са 
изпържени 
неравномерно. 

Опитайте да разклатите кошницата по средата на времето за готвене, но 
внимавайте да не се изгорите. Металните части са много горещи по 
време на употреба. 

8. Домашно 
приготвеният чипс се 
изпържва 
неравномерно. 

Може да не сте използвали правилния вид картофи. Използвайте пресни 
картофи, които ще останат твърди при пържене. Също така не 
забравяйте да изплакнете и изсушите картофените пръчици преди 
готвене. 

9. Тавата за печене се 
изкривява по време на 
готвене. 

Изкривяването на тавата най-често се получава при всеки тип тава за 
печене, когато тавата е изложена на бързи промени в температурата.  

Може да бъде възстановена в първоначалната си форма, когато се 
охлади върху равна, твърда и топлоустойчива повърхност. 

10. Прекъсвачът или 
предпазният 
превключвател се е 
задействал 

• Този уред има голяма консумация на ток по време на работа, когато се 
използва заедно с други кухненски уреди в същата захранваща верига 
по едно и също време, той може да задейства прекъсвача или 
предпазния превключвател с вградена защита от претоварване.   

• Проверете, за да се уверите, че други уреди работят едновременно 
(напр. чайници, тостери, микровълнови печки), за да ги изолирате от 
същата верига, след това работете с уреда отделно, за да потвърдите, че 
веригата вече не изключва. 

11. Кодове грешки E1: NTC (температурен сензор) е в лош контакт със захранващата платка. 

1. Изключете машината и изчакайте да изстине. 

2. След охлаждане проверете дали нещо не докосва сензора. Ако не, 
използвайте машината отново. 

3. Ако продължава да показва грешка “E1”, свържете се със сервиз. 

4. Не разглобявайте машината и не я ремонтирайте сами. Това ще 
доведе до проблем с изтичане на електричество. 

E2: Проблем със захранващата платка (проблеми с части, късо 
съединение и т.н) 
E4: PCB на дисплея е в лош контакт с PCB на източника на захранване. 

E5: Охлаждащият вентилатор е в лош контакт с печатната платка. 

 

За грешки E2, E4, E5, 
1. Изключете машината и я използвайте отново след като се охлади. 

2. Ако все още излиза тази грешка, свържете се със сервиз. 

3. Не разглобявайте машината и не я ремонтирайте сами. Това ще 
доведе до проблем с изтичане на електричество. 



  

 

 

 

ВАЖНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРАВИЛНОТО ИЗХВЪРЛЯНЕ НА ПРОДУКТА В СЪОТВЕТСТВИЕ С ДИРЕКТИВА 
2012/19/EU. 

В края на експлоатационния живот продуктът не трябва да се изхвърля с домакинските отпадъци. 
Необходимо е да се отнесе в специален местен център за разделно събиране на отпадъци или на 
предлагащ подобна услуга търговец. 
Разделното изхвърляне на домакинските електроуреди води до избягване на възможните 
отрицателни последици за околната среда и здравето, които произтичат от неподходящото 
изхвърляне, и позволява повторно използване на ценни материали за постигане на значителни 
спестявания на енергия и ресурси. Продуктът е обозначен със задраскано кошче за отпадъци като 
предупреждение за разделното му изхвърляне. 


